AHKeTHPOBaHHE

oOy4aroniuxcst 8-11 KaccoB
Ha TEMY:

«BblaBneHmne ypoBH4
BOBIEYEHHOCTU OBYy4arOLLINXCH
B ynotpebneHune MNAB,
ankorong, TabadyHbIX N3genmm»




o B rmumHasnm Ne8 npoluno aHoOHMMHOE
aHKeTUpoBaHWE, B KOTOPOM MPUHANN y4acTue
obyyatoLmeca 8-11 knaccos

o B aHkeTnpoBaHme 19 BoNpocoB C BapnaHTamu
OTBETOB

o Bcero 116 onpoLleHHbIX

0 OTMETUTb MOXXHO OAMH UITN HECKOJSIbKO BapuUaHTOB,
KOTOpble Hanbdonee nNoaxoaaT

o ECTb BONpoCkI , HAa KOTOpble AETU HE dann OTBeT
(BO3O€epKanuchb)




Pesy/ibTaThl aHKETUPOBAHUS

Cson gocyr Bbl npoBoguTte?

M YTeHWe KHUI M POCMOTP TB M CeKUMU/KPYXKM B BpeMsi C ApY3bsMU




Kypute nu
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B na MHeT Mpegko




Moyemy ntoan HAYMHAKOT KYPUTL?
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M He XOTAT OTCTaBaTthb OT ,u,pysefzi M YXenaHne No4YyBCTBOBATb cebs B3pOoC/sibiMm

M oT Heyero genatb M n36aBUTbLCA OT HENMPUATHbIX ﬂepe)KMBaHMVI




KyI'II/ITb nUin goCtaTb Cllll'apeTbI?
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B nerko METpyaHO M 3aBUCUT OT obcToATENbLCTB




YnoTpebnserte v Bbl CNUPTHbIE HANUTKMK?
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B npoboBsan




KynuTb unu gocrartb ankorone?
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B nerko METpyaHO M 3aBUCUT OT obcToATeNbCTB




MokeTe 1 Bbl MO BHELUHEMY BMAY ONPEAEeINTb YeN0BEKA, KOTOPbIM ynoTpebnsan
a/IKorosb ?
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B2 EHer MuHoOraa
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Kak Bbl cuMTaeTe, BO CKOSbKO NET NPOUCXOAUT 3HAKOMCTBO MOJSIOAEXM C
ankoronem?
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YnoTtpebnsaeTte nv Bbl NCUXOAKTUBHbLIE BeLLECTBA?
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EnpoboBan MHeT




Kak Bbl aymaete, nov4emMmy mosioabie nnogn HavynHaroT yI'IOTp66ﬂFITb
pPasfnMYHOro poga rncuxoakTMBHbIE BellecTBa ?
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B OT CKYKM (NOOHATUS HACTPOEHUS)

B 136aBNTLCA OT HEMPUATHBIX NepexunBaHue (obmaa, cTpax)
B JaBfieHNe CO CTOPOHbI B3POCHbIX M CBEPCTHMKOB




B Baluem OKpyXKeHUn ynotTpebaatoT NCUX0aKTUBHbIE BellecTBa?
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M He ynoTpebnAaeTHMKTo MW 1-2 MW3-4 W5-6 M7 ubonee




KyrlMTb NN OOCTAaTb NMCNXOAKTUBHbIE BeIJ.IIGCTBa?
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M 33aBUCUT OT 06CTOATENBLCTB




MoxxeTe N Bbl N0 BHELLHEMY BUAY ONPEAEnuTb YenoBeka, KOTopbIi
ynotpebun ncmMxoakTMBHbIE BelecTBa?
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B na EMHeTr MHMKOroa




MNpoBoguTCcsa N pasbscHUTENbHAsA paboTa o Bpeae KypeHus,
ynotpebneHuns ankorons 1 NCUX0aKTUBHbIX BELLECTB?
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myacTo Mpegko MWHMKOrga He NPOBOAMMACH




KaK Bbl AymaeTe, KTO J0/I3KEH BECTU Pa3bACHUTENbHYIO pPaboTy O Bpede anKkorons,

KypeHUA, NCUXOAKTUBHbIX BELLECTB?
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B pogutenu (BocnuTaTtenu, negarorn) M ncuxonor M HapKonor




Kak BbI cunTaere, e 3aBUCUMBIN IOLPOCTOK
3aX04YeT 0OPaTUTHCSA 3a HTOMOUIBIO, TO €My
ciepyert ?
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¥ oroBopuTb C poauTenamm M ocCeTuUTb ncuxorsora M oceTUT HapKorsora




YKaxute ogHy U HECKOSbKO MPUYKMH, KOTOpbIEe, MO BallemMy MHEHUIO,
ABMATCA NpuynHon 3apaxerna ClrOom?
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¥ HapylUeHWe nNpaBun nepennBaHns KposM B HAPKOMaHMS, Kak NpuyMHa 3apaxeHus
B yepes poaoBbIe MyTH B C MOJTOKOM MaTtepu
B 6ecrnopsAoYHbIE NOMOBLIE CBA3N




